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2Z 8 . számú előterjesztés 

a „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák javára alapítványok támogatásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Magyar Szervátültetettek Szövetsége elindította legnagyobb, mozgásra ösztönző 

egészségprogramját, melynek célja, hogy rendszeres mozgásra ösztönözze a résztvevőket és képet 
adjon arról, mennyit mozgunk valójában. 
Az egészségprogram szervezője egy játékra invitálta azokat az általános és középiskolás tanulókat, 
tanárokat és rokonokat, akik a 2023. március 27. és 2023. június 11. között meghirdetett „Millió lépés 
az iskoládért" című programban részt vesznek. Aki aktív mozgással kívánt támogatni egy iskolát, és 
szeretett volna csatlakozni a programhoz, annak egy applikációt kellett letöltenie, amellyel többféle 
mozgásfo1mát lehetett rögzíteni, majd azokat lépéssé alakítani. 
A játékban résztvevők virtuálisan járták be a teljes magyar Országos Kékkör (a továbbiakban: 
Kékkör) három önálló túraútvonalát - az Országos Kéktúrát, a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli 
Kéktúrát és az Alföldi Kéktúrát- magába foglaló egybefüggő túraútvonalat, azaz összesen 2583 km
t, ezáltal ismerve meg a legszebb hazai látnivalókat. A letöltött applikáció mindennap hasznos és 
érdekes üzeneteket osztott meg a résztvevőkkel a Kékkör látványosságairól, a mozgásról és az 
egészség megőrzéséről. A játék során a résztvevők a kiválasztott iskola számára lépéseket gyűjtöttek, 
amely lépések összeadásra és megjelenítésre kerültek a Kékkör útvonalán. 
Az Aktív Magyarország Program támogatásának köszönhetően 100 iskola 1-1 millió Ft-ot nyerhet 
sporteszközök vásárlására. Mivel ez az összeg nem elegendő minden, a játékban résztvevő iskola 
támogatására, Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) az elsők között támogatva vállalta, hogy 300 OOO Ft értékű támogatást biztosít a X. 
kerület közigazgatási területén működő iskoláknak, amelyek legalább ötször teljesítik a Kékkör 
távját. A támogatói megkeresés az előterjesztés 2. mellékletét képezi. 

A Kőbányai Szent László Gimnázium volt az első olyan iskola, amelyik a program meghirdetését 
követő pár napon belül teljesítette a megtenni kívánt távot, vagyis ötször bejárta virtuálisan a Kékkör 
távját. 

Az Önkormányzat közizgatási területén működő iskolák közül 19 kőbányai oktatási intézmény 
csatlakozott a „Millió lépés az iskoládért" című program felhívásához, azonban csak 17 iskolai 
intézmény teljesítette a felhívásban előírt kritériumokat. A 17 iskolai intézményből 11 az iskola 
alapítványán, 5 diáksport egyesületén, egy pedig közvetlenül a Kelet-Pesti Tankerületi Központon 
keresztül kívánja befogadni az Önkormányzat által felajánlott, 300 OOO Ft összegű támogatást a 
Kékkör távjának megtételét és a Program lezárását követően. Az előterjesztés 3. melléklete a 2023. 
június 13-ai állapot szerint a X. kerületi iskolai rangsort mutatja, mely szerint az országos rangsor 4. 
helyén a Kőbányai Szent László Gimnázium szerepel. 

Javasolom, hogy az Önkormányzat az előterjesztés 1. mellékletében meghatározott iskolai 
alapítványok számára egyenként 300 OOO Ft felhalmozási célú támogatást nyújtson sporttal 
kapcsolatos eszközökre, sporttevékenységgel, valamint az alapítványi célokkal összefüggő 
költségekre. 



A nem alapítványok részére nyújtandó támogatásról szóló döntés a Budapest Főváros X. ke1ület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 3. melléklet 4. pontja alapján a polgármester hatásköre. 

II. Hatásvizsgálat 

Hazánkban nagy szükség van az aktív életmód népszerűsítésére. A rendszeres testmozgás 
tudományosan igazoltan számos krónikus betegség állapotát javítja. Napi legalább 10 OOO lépés már 
kedvező élettani hatásokkal jár, és segíthet a betegségek megelőzésében. A „Millió lépés az 
iskoládért" című programban résztvevők nem csak az egészségüket erősítik meg azzal, hogy 
virtuálisan bejárják a Kékkör távját, hanem lépéseiket gyűjtögetve jó célt is szolgálnak. A támogató 
önkormányzatok pedig bemutathatják, mennyire fontos számukra az aktív életmód és a jövő 
generáció egészségének megőrzése. 

III. A végrehajtás feltételei 

A támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 27. során (Képviselő
testület általános tartaléka) rendelkezésre áll. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 41. § (9) bekezdése alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete az államháztartáson 
kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó rendelkezéseket rendeletben szabályozza. A Budapest 
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23.) 
önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdése alapján a költségvetési szerv alapítványi forrásból 
működési és felhalmozási célra pénzeszközt a Képviselő-testület előzetes jóváhagyásával vehet át. 
Az Mötv. 42. § 4. pontja alapján az alapítványi forrás átvételéről meghozandó döntés a Képviselő
testület kizárólagos hatáskörébe tartozik. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 
1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2023. június,, ~.f, 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2023. (VI. 22.) határozata 
a „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák javára alapítványok támogatásáról 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
a) az Összefogva az iskoláért Alapítvány (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 27-29.), 
b) a Gém-Kapocs Alapítvány (székhelye: 1078 Budapest, Hernád utca 40. 4. emelet 40.), 
e) az Újhegy 2000 Alapítvány (székhelye: 1108 Budapest, Újhegyi sétány 1-3.), 
d) a Tanulóink Jövőjéért Alapítvány (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 1.), 
e) a Harmat 88 Alapítvány (székhelye: 1104 Budapest, Harmat utca 88.), 
j) a Sors Bona Alapítvány (székhelye: 1108 Budapest, Dombtető utca 6. 5. emelet 24.), 
g) a Nevesincs Alapítvány (székhelye: 1106 Budapest, Jászberényi út 89.), 
h) az Aranyüllő Alapítvány (székhelye: 1101 Budapest, Üllői út 118.), 
i) az Arany-Bánya Alapítvány (székhelye: 1103 Budapest, Kápolna tér 4.), 
J) a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány (székhelye: 1143 Budapest, Hungária körút 69.), 

valamint 
k) a Hi-Tech Alapítvány (1101 Budapest, Salgótaijáni út 53/B.) 

részére alapítványonként 300 OOO Ft, összesen 3 300 OOO Ft összegű felhalmozási célú támogatást 
nyújt sporttal kapcsolatos eszközökre, sporttevékenységgel, valamint az alapítványi célokkal 
összefüggő költségekre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 3/2023. (II. 23 .) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési 
rendelet) 12. melléklet 27. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatás nyújtásáról szóló támogatási 
szerződések megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a 
költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője 
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TÖLTSD LE AZ APP-OT 
ÉS CSATLAKOZZ A KIHÍVÁSHOZ! 

Tisztelt leendő Támogatónk! 

2. melléklet az elterjesztéshez 

Márciusban startol a „Millió lépés az iskoládért" programunk. 

Tavaly a Magyar Szervátültetettek Szövetsége elindította a Millió lépés az életért kampányt. 
Ennek keretében 6500 embert ösztönöztünk az aktívabb életmódra, akik a rendszeres mozgás 
mellett számos fontos ismeretre tettek szert a szív- és érrendszeri betegségek felismeréséről 
és megelőzéséről. 

Az Aktív Magyarország Program támogatásával idén a „Millió lépés az iskoládért" kihívással 
szeretnénk a tanulókat, a szülőket - és mindenkit, aki szívesen segítené régi iskoláját - 77 
napon keresztül mozgásra ösztönözni. A támogatásnak köszönhetően az iskolák 1 millió 
forintos sportszervásárlási támogatásban részesülhetnek. 

A kihívásban a Millió lépés mobilapplikáció letöltésével lehet részt venni, amelyben a lépések 
mellett további 60-féle mozgásforma alakítható át lépésszámmá. A kihívás 11 hete alatt 
minden héten más-más kihívó - ismert közéleti személy, sportoló vagy szervátültetett -
inspirál a mozgásra. 

A kihívás résztvevői virtuálisan végigjárják és megismerik az Országos Kékkör túraútvonalait 
és legszebb látnivalóit, a napi rendszerességgel küldött „Tudtad-e?" üzenetekből pedig egyre 
több és több ismeretre tesznek szert az egészséges életmód és a mozgás fontosságáról. 

A verseny célja: minél több résztvevő bevonásával rendszeres mozgással lépéseket gyűjteni 
az iskoláknak, és minél többször végigjárni a Kékkört. 

Díj: 100 iskola nyerhet sporteszközök vásárlására 1-1 millió forintot az Aktív Magyarország 
Program felajánlásaként, összesen 100 millió forint értékben. Minden iskola, amelyik legalább 
egyszer körbeért a Kékkörön, részt vesz a sorsolásban. (Ha ezt többször is megteszi, 
többszörösére emelkedik az esélye, de minden iskola csak egyszer nyerhet.) 

Célcsoport: általános és középiskolás diákok, szülők, tanárok, véndiákok, polgármesterek, 
képviselők, és bárki, aki aktív mozgással szeretné segíteni az általa választott iskolát. 

A verseny időpontja: 2023. március 27. - június 11. 

Támogatási lehetőség: 
Mivel közös felelősségünk a gyermekek egészséges életmódra nevelése, és a 100 millió forint 
nem elegendő minden, a játékban részt vevő iskola támogatására, arra buzdítjuk az 
önkormányzatokat, hogy a közigazgatási területükön lévő iskolák részvételét ösztönözzék a 
Millió lépés az iskoládért című programban. 



Eddig több önkormányzattal megállapodtunk, hogy népszerűsítik a kampányt, és 300.000 
forint sportszertámogatást biztosítanak a területükön lévő valamennyi iskolának, amely 
legalább ötször teljesíti az Országos Kékkör távját. 

Minden önkormányzatot, amelyik vállalja a fenti anyagi támogatást, e kihívást népszerűsíti a 
helyi médiumokon keresztül is, valamint elhelyezi honlapján a Millió lépés az iskoládért 
bannert, megjelenítünk a program honlapján (www.milliolepes.hu). 

A programban való részvétellel a kihívást támogató önkormányzatok bemutathatják, 
mennyire fontos számukra az aktív életmód és a jövő generáció egészségének megőrzése. 

Kérjük, fontolja meg támogatói szerepvállalását a Millió lépés az iskoládért kihívásunkban, 
hogy együtt segíthessünk iskoláinknak, és minél több emberhez juttassuk el az egészséges 
életmód üzeneteit. 

Amennyiben önkormányzatával támogatóként szívesen csatlakozik a programhoz, kérjük, 
jelezze az alábbi elérhetőségen: milliolepes@trapilap.hu 

A programhoz eddig csatlakozott Kőbánya, Dabas, Békéscsaba, Szolnok, Kaposvár, 

Szentgotthárd, Etyek, Keszthely és Zalaegerszeg önkormányzata. 

Bővebb információ: www.milliolepes.hu 

2023. 03. 01 . 

Üdvözlettel: 

Révész Máriusz 

aktív Magyarországért felelős államtitkár 

J,, ~~J, 
Dr. Grózli Csaba MSc. 

stratégiai és orvosigazgató 

Magyar Szervátültetettek Szövetsége 
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